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Compte-rendu de réunion de bureau 

du 3 octobre 2020 
 

 

Ordre du jour : bilan de la saison 2020 et préparation de l'Assemblée Générale. 6 membres présents, 2 

personnes excusés. 

 

B i l a n s  d e s  m a n i f e s t a t i o n s  

Bien qu’il y ait eu peu d’activités sur cette année 2020 en raison d’un « virus », nous gardons le moral et 

restons soudés. 

Nous avons enregistré une bonne participation aux trois formations « nœuds et épissures » qui se sont 

déroulées en extérieur durant la saison estivale. Très appréciées par nos nouveaux membres, elles 

s’avèrent utiles à tous. Nous remercions les trois formateurs, Gilles DE LOUIS, Christian DOUAUD et 

Michel ROULEAU, qui se sont de nouveau prêtés à ces exercices. 

 

P o i n t  s u r  l e s  a d h é s i o n s  e t  l e s  f i n a n c e s  

113 adhérents sont à jour de leur cotisation, 2 membres sont en attente de réadhésion et nous 

recensons 8 nouveaux membres. (Cf. pièce annexe simplifiée, selon la Loi informatique et liberté). 

Côté positif pour les finances du CPSM, nous avons en stock les lots pour les adhérents, notamment 

pour 2021 – 2022 – 2023. (Casquettes : 150, Flammes : 130, Porte clés : 150, T-shirt : 50). 

Question : Devons-nous modifier quelque chose sachant que tout dépendra de nos finances ? 

 

NB : un devis est en cours avec Intersport pour les banderoles (drapeau de 80 x 100 x 5) sachant que 

d’autre part, Intersport nous fabrique gratuitement une banderole CPSM de 2m x 0.5m. 
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L e  f o r u m  d e s  a s s o c i a t i o n s  

Organisé en plein air également, nous avons pu rentrer en contact avec Madame Le Maire et l’Elu 

responsable des animations. 

La Mairesse nous a confié ne pas savoir comment organiser les réunions des assos de fin d’année, en 

l’état actuel des conditions sanitaires. En effet, ces réunions qui permettent de fixer les dates des 

manifestations et réservations des salles concernent un nombre important d’associations de plus de 70 

personnes, ce qui n’est pas compatible avec les règles de précautions actuelles. 

 

A ce stade, nous retenons pour le moment sous réserve, les dates suivantes (2 dates par manifestation) : 

 

o Sardinade n°1 :  les 16 juillet, 23 juillet 2021, 

o Sardinade n°2 :  les 13 août et 20 août 2021, 

o Vide cales – vide greniers :  les 18 juillet et 25 juillet 2021, 

o Apéro Din :   le 7 août 2021. 

La possibilité reste ouverte à chacun d’organiser des sorties à thème pour lesquelles l’association 

participera à la mise en place. A vos bonnes volontés ! 

 

C o m i t é  d e  d i r e c t i o n  

Le prochain comité de direction aura lieu le 24 octobre prochain à partir de 14h30. Tous les points 

développés ici y seront de nouveaux abordés. Nous avons pris en compte par ailleurs le souhait de 

Michel BRION de quitter son poste de Vice-Président, tout en restant adhérent. 

 

A s s e m b l é e  g é n é r a l e  2 0 2 1  

Actuellement, en l’attente d’une date et d’une salle, cette assemblée générale sera un peu simplifiée 

compte tenu du peu d’activités réalisées. 

Sachant que chacun d’entre vous peut y participer, Jacques LEGRAND présentera le budget, Yves 

BERTHAUD, les manifestations et le site Internet et Narcisse FRAIN, le projet de modifier la cotisation 

adhérent pour 2022 si besoin, selon le coût de la vie, soumis au vote. 
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Question : Pouvons-nous inviter Ms. Julien SAVARY et Jean-Luc EHANNO à cette réunion afin qu’ils nous 

présentent les décisions prises au sujet de notre port ? Nous recommandons, si tel est le cas, aux 

participants de distinguer cette réunion de celle du conseil portuaire. 

 

C l ô t u r e  d e  s é a n c e  

Aurevoir à François TEROL. 

Verre de l’amitié 

 

 

Magalie FRAIN 
Secrétaire du CPSM 
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Annexes : Point sur les adhésions 2020 & budget au 3/10/2020  

 

 



 

 
 


